

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.04.2009 11:33:41

формирования заключения врача: 09.04.2009 12:29:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/86134/answer/86137>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна, если на фоне нефроптоза нарушается функция почек, присутствуют болевой симптом, рецидивирующий пиелонефрит и гипертензия, рекомендуется оперативное лечение. Консервативные мероприятия направлены на прибавку в массе тела и укреплении мышц передней брюшной стенки. Других методов лечения нет.